

FAKULTA FILOZOFICKÁ
ZÁPADOČESKÉ
UNIVERZITY
V PLZNI

Katedra filozofie

PROTOKOL O HODNOCENÍ PRÁCE

Práce (co se nehodí, škrtněte): diplomová / ~~bakalářská~~

Posudek (co se nehodí, škrtněte): vedoucího / ~~oponenta~~

Práci hodnotil(a) (u externích hodnotitelů uveďte též adresu a funkci ve firmě): PhDr. Lukáš Novotný, Ph.D.

Práci předložil(a): Lenka Šedivá

Název práce: Význam národní kuchyně pro utváření českého národního vědomí v 19. století

- 1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):** Autorka se podle úvodu své práce rozhodla věnovat fenoménu národní kuchyně a její roli při utváření českého národního vědomí v 19. století, tedy v době tzv. národního obrození. Cíl práce byl dle mého názoru splněn beze zbytku.
- 2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):** Struktura diplomové práce byla vhodně zvolena tak, aby její kapitoly tvořily tematicky sevřené celky. Úvodní kapitola je vcelku logicky věnována fenoménu národní kuchyně, autorka si opět logicky zvolila dvě nejtypičtější země – Francii a Anglii. Druhá kapitola se již věnuje českému prostředí, a to ve dvou rovinách – kulturně-historické a kulinářské, třetí kapitola prokazuje spojení kuchyně a národní identity, závěrečná část pak mapuje odkaz nejvýznamnější postavy české kuchyně v 19. století, Magdaleny Dobromily Rettigové. Práce neobsahuje přílohy.
- 3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):** Z hlediska formální úpravy nemám žádné zásadní připomínky, práce je napsána kultivovaným a čtivým jazykem, citace jsou podle normy, ocenit je potřeba nejen úctyhodný seznam literatury a především množství cizojazyčných zdrojů, ale i studium nevydaných pramenů.
- 4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):** Pokud jde o celkové hodnocení předložené práce, musím konstatovat, že předložená diplomová práce je na vysoce kvalitní úrovni, a to jak po stránce jazykové, tak po formální, Lenka Šedivá předložila ucelenou studii, která dle mého názoru splňuje všechny požadavky kladené na závěrečný opus absolventa FF ZČU v Plzni.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):


Lze podle receptů M. D. Rettigové ještě dnes vařit?

Existuje příklad pro nějaké jídlo, které by splňovalo roli národní kuchyně při utváření národního vědomí?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl): Výborně

Datum: 15. května 2016

Podpis:

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, cursive letters that appear to be 'M' and 'J'.